Муниципальное дошкольное образовательное бюджетное учреждение детский сад №26 «Василек» станицы Советской муниципального образования Новокубанский район

Отчет по проекту: «Развиваемся вместе!» Старшая группа

Отчет по проекту

Автор проекта: Лесоулова М.С.

Продолжительность проекта: краткосрочный (01.03.2021-31.03.2021)

Вид проекта: практико-ориентированный Участники проекта: дети старшей группы

Тема проекта: «Развиваемся вместе»

Этот проект для заботливых родителей, желающих заниматься с детьми и активных ребят, любящих развивающие игры. Для тех, кто хочет помочь своему ребенку развиваться с удовольствием и увлечением. Для тех, кто готов провести несколько минут в день в совместном общении и познании.

Для тех, у кого нет возможности посещать развивающие занятия, но есть желание подготовить ребенка к школе.

Для реализации проекта я поставила цель: повышение психологопедагогической компетентности родителей в организации работы по развитию познавательной сферы детей дошкольного возраста.

Задачи проекта заключаются в следующем.

Воспитательная. Создать благоприятные условия для развития личности детей свободного и полного раскрытия их способностей.

Содействовать укреплению связи с семьями воспитанников.

Развивающая.

Развивать у ребенка потребность в саморазвитии.

Развивать познавательные функции: восприятие, внимание, память, мышление.

Развивать положительные эмоциональные качества.

Образовательная.

Формировать познавательные действия, становления сознания.

Обучать родителей методам и приемам профилактики нарушений познавательных и эмоционально-личностных проблем.

Мной был составлен план работы над проектом, который состоял из 3 этапов.

1. Организационный этап.

Свою работу я начала со сбора материала, необходимого для реализации проекта. Изучила литературу. Подготовила презентации, беседы, консультации с родителями. Подобрала и подготовила игры, задания и упражнения для детей. Проинформировала родителей с целью поддержания и исполнения основной части проекта.

2. В основной части я провела следующие мероприятия.

Анкетирование родителей по познавательному развитию.

Цель: выявление роли семьи в познавательном развитии детей.

Проанализировав анкетирование, я выяснила, что родители знают о необходимости уделять внимание познавательному развитию.

Для поддержания интересов ребёнка в семье ведётся разносторонняя работа: чтение книг, совместные развивающие игры - шашки, шахматы и т. д. Родители заинтересованы в развитии познавательных интересов детей.

Подготовила онлайн консультацию «Психологические особенности развития познавательных процессов у детей дошкольного возраста.

Где познакомила родителей с особенностями психологических процессов детей.



Организовывала индивидуальные беседы для решения проблем в развитии познавательных процессов.

Подготовила онлайн презентацию для родителей на тему: «Игры на развитие познавательных процессов у детей старшего дошкольного возраста». В презентации собраны игры на развитие всех психических процессов ребенка.



Совместно с родителями была проведена работа, направленная на развитие внимания, памяти, мышления и восприятия.

Целью совместной работы являлось освоение приемов развития внимания, памяти, мышления и восприятия у дошкольников в условиях семейного воспитания.

Работа в ДОУ с педагогом-психологом.

















Домашняя работа с родителями.



В заключительной части я подготовила для каждого родителя буклет «Развитие психических процессов дошкольников в домашних условиях»,



Также пополнила свою базу новой картотекой на развитие восприятия.



В заключение хотелось бы отметить, что проведения игр, упражнений, развитию познавательных способностей детей заданий ПО многогранное, всестороннее развитие дошкольников. Занятия такого рода носят нравятся детям. Они развивающий характер, обеспечивают максимальную мозговую активность детей, а если при этом включаются в работу родители и выполняют все предложенные задания дома, то эффект и интерес детей усиливается.

В результате работы по данному проекту, мне удалось организовать родителей, заставить их активироваться, сблизить детей и родителей с помощью домашних заданий.

Для отслеживания динамики познавательного развития детей с 1 апреля проведу диагностику психологического развития готовности детей к обучению в школе.